Classe de seconde 4

Devoir Mathématiques N° 5 (1 h)

10 janvier 2012

Exercice O

Exercice 1 (3 points) :
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Par lecture graphique, déterminer les coordonnées des vecteurs suivants (& compléter) :
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Exercice 2 (7 points)

AW o

. B, E et D sont-ils alignés ?
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: Dans un repere (O;[;J), on considere les points suivants :

A(3;0)

B(-3;-1)

C(-1;2)

. Calculer les coordonnées de D tel que ABCD soit un parallélogramme.

Calculer les coordonnées de E tel que AE = CB - 2BD.
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. Placer les points dans le repere. On completera la figure au fur et a mesure des questions.
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Exercice 3 (10 points) : : Soit A(2;2),B(6;2), C(3;—1). Vous compléterez la figure donnée au
cours de ’exercice.

1. Déterminer les coordonnées de D pour que ABDC soit un parallélogramme.

2. Déterminer les coordonnées E symétrique de D par rapport a A.

3. a) BCE est-il un triangle rectangle ? Justifier.

b) Soit I le centre du cercle € circonscrit & BCE. Déterminer les coordonnées de I ainsi que le
rayon R de €.

c) Le point G(3;8) est-il un point du cercle €7

d) Le point H(6;4) est-il un point du cercle € ?
4. Soit F(5;y) avec y € R. Déterminer F' pour que ECF alignés.
5. Montrer que les droites (F'D) et (CB) sont paralleles.
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